[TonmuuoMu-cabupame, 01y3uMambe, MHOKEHE

Cabepu,omqy3mMu 1aTe MOHOME':

1)2x + 8X 1) 2a° +4a° 1) 7x*m—4x°m 1)12a° +4a°
2) Ax — 24x 2)3x° - 7x° 2) —10a* -7a* 2) 8x% —7x°
3) 2x - 3x 3) —10a* - 4a" 3) —6x°y+14x%y | 3) —12a* —4a’
4) 14x+2x 4) —-8x°y +12x°y 4) 5a°b—2a’b 4) —8x°%y + (-12x%y)
40a-2
5) 40a - 252 5) 7a° +3a° 5) —2x°y—5x’y | 5) 4a°h—3a°h
0)2x~18x 6) 9x° —4x° 6) 3x’a—4x’a 6) — (3x* —5x%)
7)20ab —10ab ) _10a¢ - 7a¢ , 5 2y 48 "
-10a" -7a 7) —4x° -2 X® —(=2X
8)8a’ +12a’ ) ) —AxT - 2x ) (=2x%)
9)3a’ _6a’ 8) —6x°y +14x°y | 8)30ab-20ab 8) —2y? +5y?
9)10)7a? —14a’ 9)5a’b+10a’h 9) 10a° + 3a°
[ToMHOXH JaTe MOHOME:
1)3a?-2a’ 1)5a° - 2a? 1) 2x° -5x° 1) 12a° - 4a?
2) 5a-10a’ 2) 3x° - 4x? 2) 3x® - (-4x°) 2) —8x%.7x°
3) 3x* -12x° 3)5x° - (—2x°) 3) —4x®-2x 3) —12a-4a*
)
4)10x? - 20x° 4) —4y.5y? 4)9-(-2x) 4) —8x%y-12x°y
5)4x* - 24x° 5) 6a° - 2a° 5)2x* - (-8x°) 5) 4a° -3a’
6)20a? -10ab 6) 2x° - 4x° 6)—30a- (-2ab) 6) 3x2 -5x>
7)8a2b® -12ab 7) 2x% - (~4x%) 7)-5a’ -10ab’ 7) 4x% - (=2x°)
8)3a® - (—6a?) 8) —4x® - 2x 8)-7a-(-4a’) 8) —2y-5y?
1) Ako je 5) Jatu cy monuaomu | 7) Jatu cy 9) 3anuum y 00Ky cpeheror
A=2x, B=-5x A=2x2—-3x+2 MTOJIMHOMH MTOJIMHOMA:
oxpenr a2 A=2x*-3x+2 | 3)(2x=5-(3x-2)-3:(2x-1)-(x-3)
B=-4x" -7
a) A+B, 6) A-B B=_4x2_4x—5 0)(3x—4)-(2x—3) - (2x* —1)- (4x* =3x+2)
) C=x"+4x+1 B A a2
6) A-B, 2) A ay? 10) Ako je A=3x"-5x+6 u
2)3 C=6x"—-4x+1 B=2x.5
a JaTc MMOJINHOME oapeaun oxpenu - - .
A=4x-3,B=3x-1 | a) A+B a) A+B orpenn A+B, AB, AB i B?
ofIpeH: 6) A—C 6)C - A ll)_AKO je A=4x"-3x+7 n
a) A+B B=2x-3 )
6) A-B 6) A-C 6) A—B onpemu A+B, A-B, AB iB
2) A-C-B 2) A-(B+C)
6) A-B 0)C +(~B+A) 12) latu cy momuHOMH
2) A? 6) latu cy MOJTMHOMH A=3x*-2x+3
0) B2 A=3x*-2x+3 8) Jlatu cy B =-5x*-6x-4
3) Ao je: B=-5x>-6 TOJTMHOMH C =8x% —3x+1
A=4x-3 B=-3X+1| ~ _ 2 5 .1 A=3x*-2x+3 | a)Ox pasuke nommnoma C u A
oApean B=-5x>-6Xx—4 | OZy3MH pasIuKy mommHOMa — 3X° +7
Cl) A+ Ba 6) A-B onpenu C = 8X2 _3x+1 H nojanHoMma B.
6) A-B, 2) A a) A+B onpes 0) Paznmuky nonmHoma A u B ymamu
4)3a mato Au B 6) A—C a) A+B 3a pa3TuKy monuHOMa —3X’ +7 u
A=5x—-2 B=-3x+1 momuHaoma C.
onpeH: 6) A-C 0) A-C B) O mpousBoaa moiauHOMa A u B
a) A+i3 6) A—B 2) A-C-B 6) A-B oxy3mu npoussog nonmuHoma B u C.
’ , 2) A—(B+C) r) [IpousBony nonnHoma A u B nonaj
6) A-B, 2) A npou3Boj noiarnHoMa B u C.

0)C+(-B+A)




